

Конкурс детских творческих литературных работ «ЧТО Я ЗНАЮ О РОССИИ?»

Благотворительный фонд помощи детям «Детский КиноМай» при активной поддержке Российского культурно-информационного центра в Софии с 1 по 3 октября 2013 года проводит в болгарской столице акцию «Дни детского Российского кино в Болгарии». Юные зрители смогут посмотреть новые российские фильмы и мультфильмы, встретиться с популярными актерами театра и кино, принять участие в творческих конкурсах и познавательных викторинах и получить памятные призы за достойную победу.

В рамках акции «Дни детского Российского кино в Болгарии» в Софии будет проходить детский творческий литературный конкурс «Что я знаю о России?».

Сроки проведения конкурса: с 15 мая по 25 августа 2013 года.

Организаторами конкурса учреждена номинация: Литературная работа «Что я знаю о России?» - рассказ, эссе или стихотворение на русском языке.

Возраст участников: от 7 до 17 лет.

Требования к работе: Рассказ, эссе или стихотворение о России - это небольшая история о стране, которая связана с Болгарией узами нерушимого братства и многолетней дружбы. В творческой работе должно быть описано яркое и запоминающееся впечатление от России. Может быть, ты слышал от взрослых какую-либо интересную историю, связанную с Россией и россиянами? Может быть, ты бывал в России и получил красочные, незабываемые эмоции от путешествия? Может быть, у тебя есть друзья в России? Ты знаешь, как празднуют в России общенациональные праздники? Ты хочешь рассказать о русском кинофильме или киноактере? Может быть, ты фанат русской музыкальной группы? Или любишь творчество русских писателей? А, может быть, ты умеешь готовить вкуснейшее блюдо русской кухни и готов рассказать об этом историю? Поделись своими лучшими впечатлениями!

Если твоя работа будет сопровождаться небольшими рисунками - то это будет замечательно!

Для участия в конкурсе принимаются работы объемом до 5-ти страниц формата А4:

- Напечатанные на принтере;
- Написанные разборчиво от руки;
- Предоставленные на цифровом носителе (CD-диск или flash-накопитель);
- Присланные на электронную почту kinomay@mail.ru, info@rkic-bg.com.

Все участники конкурса обязательно должны сообщить о себе следующие сведения:

- Фамилия, имя, отчество;
- Дата рождения;
- Номер и название учебного заведения;
- Домашний адрес;
- Контактный телефон;
- Фотография.

Лучшие работы, присланные на конкурс, размещаются на сайте благотворительного фонда помощи детям «Детский КиноМай» (www.kino-may.ru) в разделе «[Проекты](#)», а также на сайте Российского культурно-информационного центра в Софии (www.rkic-bg.com).

Читатели имеют возможность проголосовать за понравившиеся работы. В финал конкурса попадают работы, вошедшие в топ-лист читательского голосования. Победителей среди финалистов будет отбирать жюри конкурса, в которое входят представители российской и болгарской стороны. Результаты конкурса будут объявлены 1 октября, во время торжественного открытия дней детского Российского кино.

После подведения итогов конкурса победителям и лауреатам будут вручены ценные подарки, специальные памятные призы и грамоты, учрежденные партнерами проекта.

Лучшие работы будут размещены в информационном буклете. Во время проведения дней детского Российского кино в Болгарии будет проведена литературная встреча участников конкурса с писателями, режиссерами и актерами.

Состав жюри:

- Лидия Евтушенкова, Президент БФ «Детский КиноМай»;
- Марина Гончарова, журналист;
- Ирина Мелетина, сценарист.

ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ!